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NIVEL DE CONOCIMIENTO E IMAGEN DE LOS PRINCIPALES 
DIRIGENTES NACIONALES



IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES
Imagen comparada de los dirigentes nacionales
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EVALUACIÓN DE GESTIONES NACIONAL, PROVINCIAL Y DEL 
GOBIERNO DE LA CIUDAD A. DE BUENOS AIRES



NIVELES DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN

Usted ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alberto Fernández?
FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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25,2

74,0

Aprueba No sabe Desaprueba



NIVELES DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN

Usted ¿Aprueba o desaprueba la gestión del Gobernador Axel Kicillof?
FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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NIVELES DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN

Y por lo que sabe o conoce, usted ¿Aprueba o desaprueba la gestión de Horacio Rodríguez Larreta 
en la Ciudad de Buenos Aires?

FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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ESCENARIOS DE INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIO Y SEGÚN 
CANDIDATOS A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA



INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR

Ahora bien, si mañana fueran las elecciones a Gobernador de la Provincia de Buenos Aires             
¿Al candidato de qué partido político votaría?

FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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INTENCIÓN DE VOTO GOBERNADOR

Si finalmente los candidatos a Gobernador en las elecciones P.A.S.O de éste año fueran los 
siguientes ¿A quién votaría?

FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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INTERNAS JUNTOS POR EL CAMBIO

Usted ¿Se sentiría más inclinado a votar al candidato a gobernador apoyado por Horacio Rodríguez 
Larreta o Patricia Bullrich?

FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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INTERNAS JUNTOS POR EL CAMBIO
Entre las siguientes fórmulas Presidente - Gobernador de Juntos por el Cambio ¿A cuál votaría?

FEBRERO 2023 – TOTAL MUESTRA PBA - SOLO ENTRE QUIENES TIENEN INTENCIÓN DE VOTAR A JXC O ESPERT
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38,0 10,8 51,2

Patricia Bullrich Presidente - Cristian Ritondo Gobernador No sabe Horacio Rodríguez Larreta Presidente - Diego Santilli Gobernador

Entre las siguientes fórmulas Presidente - Gobernador de Juntos por el Cambio ¿A cuál votaría?
FEBRERO 2023 - TOTAL PBA – EN % - SEGÚN VARIABLES SOCIODEMOGRÁFICAS DE ANÁLISIS

TOTAL

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO AREA GEOGRÁFICA

Hombre Mujer 16 a 29 
años

30 a 49 
años

50 a 64 
años

65 años 
o más ALTO MEDIO BAJO 1SE 3SE INTERIOR

Entre las  
siguientes 
fórmulas 

Presidente -
Gobernador de 

Juntos por el 
Cambio ¿A cuál 

votaría?

Bullrich -
Ritondo 38 47 31 3 36 52 65 31 31 75 30 16 53

Larreta –
Santilli 51 48 54 58 63 46 32 59 54 25 63 70 35

Ns/Nc 11 6 15 39 1 2 3 10 15 0 8 14 12



ESCENARIO DE P.A.S.O II

Y si los candidatos a Gobernador en las P.A.S.O de éste año fueran los siguientes ¿A quién votaría?
(ESCENARIO SIN GRINDETTI, DE LA TORRE Y ABAD)

FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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ESCENARIO DE P.A.S.O III

Ahora, si los candidatos fueran los siguientes ¿A quién votaría?
(ESCENARIO SIN INSAURRALDE, SCIOLI, ESPERT, RITONDO, GRINDETTI, DE LA TORRE, ABAD)

FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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TENDENCIAS DE VOTO SEGÚN ESCENARIOS ALTERNATIVOS DE 
DOS CANDIDATOS



COMPARACIÓN DE INTENCIÓN DE VOTO EN ESCENARIOS DE DOS CANDIDATOS
FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA

COMPARACIÓN DE ESCENARIOS DE 2 CANDIDATOS

15

AXEL KICILLOF 
VS. DIEGO 

SANTILLI

EL CANDIDATO 
DE MILEI VS. 

DIEGO SANTILLI

EL CANDIDATO 
DE MILEI VS. 

AXEL KICLLOF

38,2 23,5 38,4

A. Kicillof Indecisos D. Santilli

44,7 28,5 26,9

A. Kicillof Indecisos Candidato de Milei

34,3 42,9 23,0

D. Santilli Indecisos Candidato de Milei



INTENCIÓN DE VOTO EN ESCENARIOS PASO PRESIDENCIAL EN LA 
PROVINCIA DE BUENOS AIRES



ESCENARIO DE P.A.S.O PRESIDENCIAL

Aunque todavía no lo haya decidido, si las elecciones para presidente de la Argentina fueran hoy, 
¿a cuál de los siguientes candidatos votaría usted?

FEBRERO 2023 - TOTAL MUESTRA PBA
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FICHA TÉCNICA



CARACTERÍSTICA DE LA MUESTRA

SEXO 47,9 52,1

Hombre Mujer

30,8 35,4 19,3 14,6

De 16 a 29 años De 30 a 49 años De 50 a 64 años 65 años o mas

35,7 43,3 21,0

Alto (abc1 y c2) Medio (c3 y d1) Bajo (d2 y e)

33,0 33,0 34,0

1ra. Sección Electoral 3ra. Sección Electoral Interior de PBA

SEGMENTO 
ETARIO

NIVEL
SOCIO-

ECONÓMICO

ÁREA
GEOGRÁFICA

CARACTERIZACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA DE LA MUESTRA
(N=2.070 CASOS EN PROVINCIA DE BUENOS AIRES)

19



FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: entre el 4 y 14 de febrero de 2023.

ÁMBITO: Provincia de Buenos Aires

DISEÑO MUESTRAL: Muestra probabilística estratificada por población según sexo, edad y nivel

educativo alcanzado.

UNIVERSO: Población mayor de 16 años residente en la Provincia de Buenos Aires.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 2.070 casos.

INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN: Cuestionario estructurado.

SISTEMA DE CONSULTA: Técnica de muestreo domiciliaria probabilística polietápica y estratificada 

con cuotas de edad y sexo.

NIVEL DE CONFIANZA: 95.5%.

ERROR MUESTRAL: +/- 2,35

CARÁCTERÍSTICAS DEL ESTUDIO

20
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